



食药监总局抽检调味品乳制品全合格

本次共抽检897批次的7大类食品,蔬菜饮料肉制品等10批次不合格

近期,国家食品药品监督管理总局组织抽检蔬菜制品、饮料、饼干、肉制品、调味品、乳制品和糖果制品等7类食品897批次样品,抽样检验项目合格样品887批次,不合格样品10批次。根据食品安全国家标准,个别项目不合格,其产品即判定为不合格产品。

总体情况:蔬菜制品113批次,不合格样品3批次;饮料119批次,不合格样品2批次;饼干120批次,不合格样品1批次;肉制品151批次,不合格样品4批次。调味品118批次,乳制品161批次,糖果制品115批次,均未检出不合格样品。

7日,国家食品药品监督管理总局发布通告称,不合格产品已被责令下架、召回。根据通告,不合格产品情况如下:标称长沙向阳食品有限公司生产、由四川特产美食商城在1号店(网站)销售的麻辣萝卜脆和山椒萝卜脆,苯甲酸及其钠盐(以苯甲酸计)检出值高于标准规定;乙酰磺胺酸钾(安赛蜜)检出值高于标准规定。

标称生命果有机食品股份有限公司生产、由银知轩冲调专营店在京东(网站)销售的树莓汁饮料,脱氢乙酸及钠盐检出。标准规定为不得使用。

标称金麟(福建)食品有限公司生产、由金麟食品旗舰店在天猫(网站)销售的蜂巢饼干(蜂蜜牛奶奶味),柠檬黄检出。标准规定为不得检出。

标称泸州刘氏食品有限公司生产、由刘氏泡菜官方旗舰店在京东(网站)销售的泡椒藠头(酱腌菜),乙酰磺胺酸钾(安赛蜜)检出

值高于标准规定。

标称岫岩满族自治县沐渴水业有限责任公司生产、由在岫一方特产店在淘宝网销售的沐渴饮用天然矿泉水,溴酸盐检出值高于标准规定。

标称吉林斯麦尔食品有限公司生产、由吉林斯麦尔食品有限公司销售的香辣脆熏煮香肠、酒鬼王火腿肠和一品肉花火腿肠,菌落总数检出值高于标准规定。

标称上海紫燕食品有限公司生产、由紫燕百味鸡官方旗舰店在京东(网站)销售的百味鸡,菌落总数检出值高于标准规定;大肠菌群检出值高于标准规定。

据了解,苯甲酸及其钠盐是食品工业中常见的一种防腐保鲜剂,对霉菌、酵母和细菌有较好的抑制作用。苯甲酸及其钠盐的安全性较高,少量苯甲酸对人体无毒害,可随尿液排出体外,在人体内不会蓄积。若长期过量

摄入苯甲酸超标的食品可能会对肝脏功能产生一定影响。脱氢乙酸及其钠盐作为食品添加剂,广泛用作防腐剂,对霉菌具有较强的抑制作用。长期大量食用脱氢乙酸及其钠盐超标产品,可能对人体健康产生一定影响。

本次抽检的乳制品主要是巴氏杀菌乳,淡炼乳、加糖炼乳和调制炼乳,发酵乳,干酪(奶酪)、再制干酪,灭菌乳,全脂奶粉、脱脂奶粉、部分脱脂奶粉、调制乳粉,调制乳。共抽检乳制品样品161批次,覆盖17个生产省份的68家(生产)企业。

本次抽检调味品主要是蛋黄酱、沙拉酱、蚝油、辣椒、花椒、辣椒粉、花椒粉、辣椒酱、料酒、酿造酱油、配制酱油(酿造和配制按2:1)、酿造食醋、配制食醋等。共抽检调味品样品118批次,覆盖20个生产省份的81家(生产)企业,都未检出不合格样品。

综合 新华社

女子杭州街头猝倒 交警医生多轮救援仍未现奇迹

施救交警当场落泪称“很难受”

“我真的只是个警察,一个普通人,我们也有常人的情感。当你紧握着我的手松开那一刹那,你眼角流出的泪水,如何能让我淡定。我多么希望能让你们团圆,对不起,真的对不起……”

3月7日,杭州市江干区交警大队九堡中队副中队长陈临与过路群众、医生等轮番抢救一名街头猝倒的中年女子。遗憾的是奇迹没有发生,她还是走了。陈临随后在微信朋友圈写下了自己的感受。

女子倒地后交警医生等迅速抢救

3月7日9时28分许,杭州江干区杭海路和德胜东路交叉路口,一位身穿红色外套的中年女子在行走时突然猝倒在非机动车道上,一年轻男子(后确认为其子丁先生)急着拽她起来。

正在执勤的杭州江干交警大队九堡中队90后民警房猛立刻上前对其进行心外按压、人工呼吸等急救措施。同队民警楼伟民立刻跑到岗亭,拿出常备的速效救心丸给该女子服下。

与此同时,在路口执勤的九堡交警中队副中队长陈临,也是房猛的师父,迅速安排协警维持急救现场和路口秩序,一切安排妥当后,陈临拿出急救包参与到现场急救中,一起和房猛轮流做心外按压和人工呼吸。

在交警对中年女子抢救过程中,正好有一辆急救车路过,驾驶员桂正喜见状后主动停下车,拿出手动呼吸面罩给倒地女子使用。浙医二院女医生郭

阳正在路口进行驾驶员的体验学习,闻讯后也在第一时间赶到参与急救。9点50分左右,120急救车在交警的指挥和保障下,快速到达现场投入抢救。

家人伤心不已仍表示感谢

“那名女子紧紧地握住我的手,眼睛专注地看着参与救援的人,我知道她求生欲很强。我本以为这么快速、专业的急救一定能把她救回来,但是她握着我的手越来越松,眼睛里流出眼泪后慢慢闭上。我意识到一条生命正在消逝,这种感觉真的很难受,当时我没法控制住自己,眼泪一下就流出来了。”

7日10点25分,现场120医务人员宣布该女子死亡,死者丈夫和儿子表示要将死者带回河南老家。不过,两人几次尝试将死者抬上车却使不上力,陈临和房猛合力将死者抬到车上。临别时,死者丈夫和儿子上前拥抱了施救者,并多次表示感谢。

综合



7日,一名女子在杭州街头突然倒地,多人参与救援

中央追逃办宣布 正式启动“天网2017”行动

3月7日,中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室召开会议,宣布启动“天网2017”行动。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央就反腐败国际追逃追赃工作作出重大战略部署,追逃追赃成为全面从严治党反腐败斗争的重要一环,为反腐败斗争形成压倒性态势发挥了重要作用。2016年已从70多个国家和地区追回外逃人员1032人,其中国家工作人员134人,百名红通人员19人,追回赃款24亿元。追逃追赃战果持续扩大,震慑作用不断增强。

会议决定启动“天网

2017”行动,由最高人民检察院牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动,由公安部牵头开展“猎狐行动”,由中国人民银行会同公安部牵头开展打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动。结合新出台的犯罪嫌疑人、被告人逃匿案件违法所得没收程序司法解释,最高人民法院将会同最高人民检察院和公安部牵头开展适用违法所得没收程序追赃专项行动。

会议强调,党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上,追逃追赃工作也永远在路上。

据新华社

珠海市委原书记李嘉被双开

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对广东省委原常委、珠海市委原书记李嘉严重违纪问题进行了立案审查。

经查,李嘉严重违反政治纪律和政治规矩,阳奉阴违、结党营私、拉帮结派,进行非组织活动;对中央八项规定精神置若罔闻,顶风违纪,用公款进行高消费娱乐活动,用公款安排家属及他人旅游,多次接受私营企业主安排的旅游,在公务接待中搞奢靡之风;严重违反组织纪律,在组织谈话函询时不如实说明问题,篡改本人档案并向组织提供虚假说明,违规选拔任用干部;严重违反廉洁纪律,纵容和默许亲属利用

其职权和职务上的影响谋取巨额利益,搞权色交易、钱色交易;严重违反工作纪律,滥用职权,造成不良影响;利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

李嘉身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,特别是其政治问题和经济问题相互交织,性质和影响恶劣、情节和后果严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予李嘉开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(17060期)

中奖号码:	5 4 6	投注方式:	本地中奖注数	每注奖额
直选	1289注		1040元	
组选3	0 注		346元	
组选6	2042注		173元	

福彩3D游戏(2017060期)

中奖号码:	8 6 8	奖级:	江苏中奖注数	每注奖额
单选	251注		1040元	
组选3	338注		346元	
组选6	0注		173元	

福彩15选5(2017060期)

中奖号码:	1 3 4 5 13	奖级:	中奖注数	每注奖额
单选	251注		1040元	
组选3	338注		346元	
组选6	0注		173元	

福彩超级大乐透(第17026期)

开奖结果:	10 14 19 25 32 + 02 07	奖级:	中奖注数	每注奖额
一等奖	22注		100000元	
二等奖	262153注		52注	3490元
三等奖	157291注			

福彩东方6+1(2017026期)

中奖号码:	4 1 9 8 6 2	生肖码:	龙
一等奖	0注		0元
二等奖	0注		0元

体彩鸡毛信

关注江苏体彩微信 签到有好礼

即日起,“江苏体彩”官方微信开展每日签到活动。您只需用手机扫描“江苏体彩”微信二维码,或搜索公众账号“js-lottery”,关注“江苏体彩”官方微信,动动手指,累计签到,定期抽奖,即有机会赢取手游彩红包、手机流量、iPhone6s等。 小陆